(吉類,對主星(紫府,日或月)和偏貴的正曜幫助有吉凶兩面。天福、天壽;三台、八座;台輔、封雜曜同樣要粗略以吉凶分類,當然許多雜曜其實亦不過,雜曜還得要了解,只是先後次序的問題。

人士。曾有好朋友説:「你的書,字每個我都識,加起來成趣,我寫的文,至親好友都説太深,哪怕是學歷很高的專業卻不影響人緣。具體的情況是身邊的人對我的見解沒有興虛哭孤寡四曜的影響,都轉化為精神上、思想上的孤寂,

A30

星系對桃花的喜惡。旬空、截空等是空曜類,

時

削弱禄星的好處。

天刑

劫煞等

藏 道

不料潘國森有此一着!

來做過的事都要對你講清嗎?

子曰

丁曰:「 用之則行,舍之則驚人之舉」,便有讀者嘆

紅鸞、天喜;

咸池、

天姚等屬桃花類

,能夠減輕桃花 ,吉凶視乎正曜

人知」

的一面。有些

時候偶作「

文,就全部看不明白!

陰煞則主陰暗面,凶重則為隱衷,事輕則僅為多有「不為

至於其餘數十二數。還有祿、問數。還有祿、問

權、

科、忌四化星,是變化的關鍵

[煞空劫

·空劫,共是二十八曜,剛好上應二十八宿之數最重紫府日月等十四正曜,再加六吉祿馬、

虚、天哭、八顆雜曜,

,則子平比較易學難精,斗數比較難學易精

宮位可能不見一顆雜曜,雜曜多時,可以多至七八學懂主要星曜為宜,否則怕有花多眼亂之弊。有些至於其餘數十雜曜,筆者建議初學者暫且放下,先

壽之功

淑梅

機,嚇我一跳

足跡

約定第一 牙齒當金使

個電子傳媒訪問留給《舊日的足跡》

`一跳。此君身體問題身經百戰,最新一頁乃,日前我們在錄音室重逢,他身上佩戴着心電電子傳媒訪問留給《舊日的足跡》,Luke Sir

去年

月七日電台老拍檔曾智華

(Luke

退休

相

到 可 所指的| 延全國 你懂的」 此 以明説的時候 潮語」 有些話已可證實九分 成為一句既含糊其詞 來應付 ,真正是可圈可點 人們便會用這

麼意思,除直斥其非外, 子無理取鬧,高永文覺得再辯論也沒有什 與一壯漢爭辯政改問題時,大概是該名男 香港食物及衛生局局長高永文, 聲「講完」 講完」 於是便跑開了 ,又迅速地傳播 還有點悻悻然地 在街頭

殺個案中,

有八個患有抑鬱病

,是頭號殺手。

該女作者毅然與該報割席,不再寫專欄了, 對於無理取鬧的,不便再與之糾纏的,便會說 說些該報老編不中聽的話,受到該報[「] 收了錢做文妓」,還有受到「死亡恐嚇」 進行人身攻擊 家,原在某報有一專欄 以表示其不屑之情 。用不堪入目的説詞指該女作 因 點名撩 最後也

平常事

聲

的只是遵守内部紀律,在未正式發表時不便提早 公仔畫出腸」 也不便明説,因而拋出一句「你懂的」作結 而他也已知道此事不久即將公布,所以既不否 講完」作結。 事實上是真相不久便將大白。發言 就是請詢問者不要再迫主事者「 畫 他形

是用·

者是

誰知此語竟成為千古名言、創新的潮語! 取鬧的糾纏, 個普 ,是一句氣話,是説不再和你們這些 語 因此以「講完」作結。「 想不到竟然已成千 秋的 講完 本

琴台客聚

七政四

餘

只論日

月和

水、

金 、

火

惡煞,

方才不起破壞作用

俗語有謂:「

人夾人緣。

數中的

不起良好作用

。陰煞則算是全凶

紫微斗 國曆法推算人

數是晚起的「

星命之學

(即是依據

道,好處是不必很懂中國曆法就能入門。傳統

的運程)

近三十

年

大行其

天福可以

説是全吉的

雜曜,只

以影響當事人的精神生活和六親緣分

、土五星共七政,再加紫氣、月孛、羅睺、

更複雜。斗數與子平

<u>回</u>

柱八字)比較,則子平只

基本資料之多寡亦

相去甚遠。

若用

陳腔濫

階級的學習了

每每成為吉凶轉化的關鍵。認識雜曜與正曜的關係,

十二地支在四時的強弱,和五行的生剋制

都四餘;斗

數則星曜過百,

數量以倍數計,相對

流行的一個詞,而且以帶有政治背景潮語,並不是指潮州話,而是一時 調查之際,京城的傳言滿天飛,事關 ,並不是指潮州話 ,而是一時 當周永康的貪腐還在秘密

歷久不散,立即找專家檢驗

我照常寫稿,忽然右眼冒出一陣白

霧

結論三個月內打四支特效針

,每支萬多元

,不擔保成效,痛到飛起

°

結語 周永康被調查。最後,他竟然拋 貪的大道理之後,總是不承認也不否認政協發言人呂新華,説了一大遍反腐肅 會開會之際,有記者問及周案, 你懂的! - 」於是傳遍京城,喜取後,他竟然拋出一句 ,又若有 但又未 蔓 旬

打到眼球上

然很多嘉賓蜂擁而至,無他,連候任特首董建華也來了,其主持《清談一點鐘》猶如在雜差房審問疑犯,咄咄逼人,依作出來,因為他很強勢,只會使來者驚恐。還記得,Luke Sir不憐,最可憐外表全看不出這樣嚴重,旁人無法理解他的可憐,最可憐外表全看不出這樣嚴重,旁人無法理解他的 上有種症狀叫「驚恐」,再積壓上便成「抑鬱症」,它可以能量思想?我知他真的病了。他病得很轟動,也教曉全城世的説要自殺,登時我不懂反應,他是咪前王者,怎會有此負 推病者去自殺,「 他當然不會推辭 當年最深刻,那次在停車場,Luke 為此我經常去演講,據資料顯示, Sir走過來,煞有介事 十個自

藥病發更可怖,試問人到這個年紀 嘗試罷吃藥物三個月,失敗了,「 龍城浸信會大樓頂上的十字架,「 原來他曾站在十八樓的住所露台,準備聳身而下,忽然遠處看見九 翌日醒來, 應該知 道 藥物發揮作用 如果你給我重生, ,他重回正常生活。直至去年退休 我對着説一聲大佬 我不敢再停藥,吃藥不可怕 ,一定多多少少有點問題,吃藥是 我 定做更多有益社會的事 我是個有用的 , 不吃

活,暴瘦十多廿磅,結束了酒店餐館生意,與雙親和太太齊齊回歸從窗飛出掉到馬路,死過翻生。一九八五年在加拿大面對不了移民一九七五年在美國駕車與十四位大學同學郊遊,在雪地上爆了胎,2 很多同路人,明白 九九元 上天考驗 Luke Sir,卻在他身邊安排了一位賢內助 Candy,他承認太太 Luke Sir看得開, 容自己是魚,香港是海,回來了就如魚得水, 五年、二〇〇五年都受到驚恐症的折磨。不過,他的病也惠及 心理鬱結不要收藏,要多與旁人分享 説 生中早有劇本, 每逢 Ŧī. 瘋狂工 必有 作。 大事發生 可是 移民生 , 他

開」所有都屬於她的;(四)全透明對待尊重對方家人;(二)爭吵不翻舊賬; 尊重對方私隱;(六)多見生厭,不會要求廿四小時相對 對自己的了解更甚於他本人,卅年夫妻相處之道,他透露六大元素, Luke嫂幕後,合作 恩愛夫妻最近 聯手編寫了 愉快 ‧吵不翻舊賬; (三) 給對方安全感,一 祝一紙風行 《拖住老婆去旅行》 ,手機存摺對她全公開; Luke Sir 台前 日 <u>H</u>.

份軍人般的剛毅和特殊的氣質,使一心幫家鄉父 老致富的他,毅然辭掉端了十年的「鐵飯碗」 回鄉辦起了花生油廠,幾年時間就使企業固定資 當選郭家溝村黨支部書記,從此踐行起當年立下 的「三年不讓郭家溝村變悠悠樣,我就是郭家溝

曾經的郭家溝村應該是貧窮的,和許多地處山 區的村莊一樣,雖然擁有一定的資源,但由於缺 乏長期可行的思路和規劃,幾十年來擺脱不了貧 發籌資創業,在山溝裡建廠養殖,開發土地 理河道,綠化荒山,逐步改善了全村生產生活的 環境。村民進工廠上班,他們堅信農民收入上去 了,生活水平提高了,才是新農村建設的實實在 在的目的。

與此同時,在兩委班子和黨員、村民代表的努 的郭家溝村。在這裡,村民交五萬塊錢就可長期 入住別墅,村裡的老年人實行集體統一供養並配 備老年食堂。致富後的郭家溝村成立了土地股份 農林專業合作社,從集體中拿出一定的股份平均 分配給六十五歲以上的老年人,進一步解決了老

我承認我對鄉村有一種很深的感情,望着粉牆 黛瓦的鄉間民居、蜿蜒的山村小巷便會產生深深 安靜的石板石階下坐着的穿着樸素衣衫 會讓我想起已經逝去的祖父祖母,走進 這些石板街後的古老木門,總讓我想起我的快樂 童年,想起我已經年邁了的父母。我認為,這就 是我們所説的每個人心中不同的鄉愁,然而當我 邁進郭家溝村的時候,這份鄉愁又增添了幾分美

> 柱在黨陷入困境中走出來,目標望多些為人民找美好生釀,國民黨參選人洪秀柱被屈假學歷又是一輪熱議,洪秀 學習機會。台灣目前最熱點是「總統」選舉前的候選人醞

要!

麗的情結

人類何時在這裡留下的足跡我不知道,但是我 知道自有史以來,萊蕪就是一個令人矚目的地 文明。萊蕪居於東夷文化的中心部位,故而,萊

燕在山東的歷史書寫中有着不可忽略的一筆 萊蕪的古今名人很多,據史料記載,嬴秦始祖 伯益就是古代東夷首領少昊之後,是虞夏之際的 東夷文化就是山東的一張名片,而這些古今名人 也可以說是萊蕪甚至山東的一張底蘊濃厚的名

光陰荏苒,歷史一頁一頁地翻去,到了二十一 世紀的今天,萊蕪的土地上再一次湧現出一些令 人矚目的人物,只是他們既不從文亦不從武,而 是擔當起為鄉村村民脱貧致富的重任,成為山溝 裡新農村建設的帶頭人、好幹部。這些人中就有 萊蕪高新區郭家溝村的徐祥新。

他們想的不是自己的腰包有多少錢,自己的小 家有多富裕,而是村民都能過上富裕小康的日 子,正是由於他們孜孜不倦、無怨無悔地-民共同致富,才讓村民百姓交口稱讚

他們的身份是農民,他們的稱號是「全國勞動 ,還有個稱號是「最美山東人」!

無論是什麼樣的村莊,只要村民安居樂業,共 同富裕 什麼樣的幹部,只要他們心繫百姓,勤勤懇懇 兢兢業業,他們就是鄉村最美的名片。

多少直接關係到空姐空少的小費收入,但他們似

乎沒有因此而不滿抗議,很敬業。

服務大家吃完飯就到達目的地,做不停手,連免

開玩笑稱做他們的空姐特辛苦,上機做到落機,

税品也來不及推銷就落機。據說,機上免稅品賣

短一個多小時的航程都提供飛機餐,所以我們常

比起一些航空公司慷慨,對客人很貼心,短 空,對兩家航空公司的服務感覺都很不錯, 搭飛機不是華航(中華航空)就是長榮航 台中、高雄到台東,甚至澎湖外島都去了

高空上的反

灣玩,只是較傳統的人客還是停留在台北和高

不過,有次與做旅行業的人士聊起港人愛去台

安全指數提高了許多,價格相宜,飛機餐也很新

前。其實只要你細心留意一下,

現在華航的飛行

害者。

華航,包括身邊一些朋友,思維停留在十多年 不是有太多直飛航班,更奇怪是還有港人害怕搭 雄,對台中、台南、台東原來仍很陌生,可能因

是自己的損失。現實是憑印象消費的人很多,名

安全確實很重要,然而自己不願意更換舊觀念也 鮮,否則他們航班不會那麼密也常滿。搭飛機求

牌一定是貴價,只是貴價貨不一定好,所以要做

在飛機上必定要做的事是看報紙,這是很好的

曜是最怕天虚天哭的星系而煞重,則會變成虛哭之力蓋過福星系特別喜歡天福、天壽對星,所以一生厚福可期。如果正哭孤寡皆見。這些雜曜的性質不會抵消而是疊加。好在正曜虛、天哭、陰煞、截空屬凶。唯是外面加會孤辰、寡宿,虛 刑傷剋害;遇貪狼這顆「正桃花」則可以大大的減輕桃花,的正曜配合,才會發揮其長處或缺點。例如天刑遇煞重時主 、天哭、陰煞、截空屬凶。唯是外面加會孤辰、寡宿,虛顆雜曜,吉凶各半,天福、天壽、天才、月解神屬吉;天初學者亦不宜按圖索驥自己嚇自己。以筆者為例,命宮有 J,唯有正曜星系吉利、不見 八有在正曜星系太惡劣,方才 雜曜亦常見須跟特定 算是進

·位作家給我寫的一段微評,他説我寫農村題材 人。原因在於儘管我是一個吃國庫糧的城裡人, 卻從小就在農村天地裡長大。在我很小的時候, 父母輾轉在鄉下工作,我和他們一樣深愛着鄉間 的青山綠水,過着與鄉村居民一樣的鄉居生活, 我和我的父母一樣,對鄉村的一草一木都充滿了 感情。

直到長大後走出童年的那個鄉村,走進被高樓 大廈和現代化文明擁抱着的城市,還是喜歡在一 些寬裕的時間裡到城市的近郊散心,和我所熟悉 的村民們一起拉呱説話,看看他們近年來鄉村生 活的變化,聽聽山村從古至今演變的過程,偶爾 還會聽到發生在他們身上的許多有趣的故事,而

我也間接地了解到他們的生活 早前我和幾位作家到萊蕪市高新區郭家溝村采 風,當我走近山路蜿蜒的村口時,一下就被那些 花園式的建築和優雅整潔的環境震驚了,恍然有 種進入某個豪華別墅群的感覺,一時與「鄉村」 下,方才有一種從幻境回到現實的感覺

別墅的設計是兩層外加一層閣樓式的,每座別 一戶人家,樓下是個種滿花草的小院 跨進客廳可以看到上下的樓梯,居室內寬敞明 亮,溫馨舒適。別墅周圍花牆環繞,街道整潔筆 ,花叢點綴,別墅的粉牆紅瓦與湛藍的天空融 一起,給這個美麗的鄉村增添了幾分和諧

除了環境優雅之外,村裡還注重小區裡的生態

司提出把聲響調校至一個可接受程度,又或戴

一護耳的塞子或設備

我最近上手語班,絕大部分同學都很年輕

護自己,一旦內耳的神經細胞被破壞,聽覺就

出合適的守則及嚴格的監管。打工的要懂得保 醫療界的專業意見,在商業聲浪和噪音方面訂

會受到永久損害,沒有方法可以治療,可向公

老闆的多考慮員工的健康,政府當局也請參考

因是長期處於噪音極高的工作環境中,希望做

職業性失聰是香港最常見的職業病之一,成

是貨品和低價格,而非音樂聲最響。

楊柳依依,一些不知名的鳥兒在枝間跳躍,啁啾 聲音悦耳。村裡有幾處不大的綠地公園,公園裡 小徑曲折,路旁盛開着粉的、白的、深紅色花 卉,在暖陽的照射下,花葉上閃爍出斑駁陸離的 光線,空氣中散發出陣陣醉人的清香

離開社區我們又去了村委辦公室、接待室、閱 上。這些建築和設施一點也不豪華,非但不豪 華,看上去還有些簡陋,用現代流行語説,簡直 就是一種「低調的奢華」。

俗話説,環境的安排代表着主人的心境。愈是 L畝地、投入二百八十萬元的文體廣場是 奢華的;為村民免費推行中職、科技知識教育是 奢華的;開展多種形式、體現農村地方特色的文 化活動是奢華的。奢華的結果是豐富了一度閉塞 的農村精神文化生活,提高了村民對科技知識的 掌握和種、養殖技術的水平。

,我看到一份有關村委成員的簡歷,-郭家溝村現任黨 -徐祥新, ,一九八二年入伍,一九八三年入黨, 一九八七年退伍,曾參加過中越自衛反擊戰並榮 立過三等功……

我始終認為,從部隊這座大熔爐裡走來的人, 都是經過千錘百煉的。在這份簡歷中,也正是這

翠袖乾坤 余似心

織,但不少商舖的宣傳廣播或音 樂聲浪較前更勁、更吵耳,可以 裡一如既往,店舖林立,遊人如 歡的第十甫商業步行街閑逛。那 上周到了廣州幾天,去了最喜

但

救救孩子」的呼聲。那以後,中國社會幾經變遷

近百年前,魯迅先生在《狂人日記》

中就曾發出

救」,已經日漸具象了。時至今日,小狸要説的

救救孩子」的呼聲仍然未絕於耳,只不過多番言

的貨品有多吸引,有些店的喇叭廣播 用聲浪震天,震耳欲聾去形容。 是在出招搶生意?不過,儘管店舖

放強勁得令人受不了的音樂。其實只 況,一個細商場的小店子,也不斷播 作,耳膜很容易受損。我妹妹剛到過 客?不禁替成天在店內工作的員工擔要急步遠離,是為招徠客人還是要趕 要留心觀察便知道最能吸引顧客的店 情況更為嚴重。而香港亦有同樣情 內地北面的城市出差,説有些城市的 聲響得只是經過門前已叫人受不了 長期在噪音這麼高的環境下工 救救「機娃」

益龐大的 上前巡查得知,這個年方十 手機。真是拿生命在「蹭網」啊!

樣一則不起眼兒的新聞:六月九日下午五時許,豐台西站派 出所的民警們在京廣鐵路沿線巡邏時,忽然發現五百米開外 想說這樣一個話題,是因為北京的一家報紙最近登載了這 是:救救「機娃」們。 六歲的小孩來自四川,是跟着來

產品的普及,愈來愈多的低齡兒童也開始沉迷其中,這讓日 童青少年衛生研究所調查發現,由於智能手機和iPad等電子 京打工的父母居於附近。他説,鐵路北側是一片平房區,他 正有一個男孩低着頭站在鐵軌上玩手機。吃驚之餘,民警們 攀爬過鐵路防護網就是為了到這裡來接收免費的信號,玩玩 小狸不由得聯想起此前該報也曾有所報道,據北京大學兒 宅一族」又增添了新成員——「 機娃」 。 有

實接觸的時間過多了 普遍存在的技術造成的。與過去相比,現在的兒童們與電腦和虛擬現 名精神病專家麥吉爾克里斯特解釋説,這些問題是由兒童生活中日 代兒童相比,現在的兒童理解面部表情或表達同理心的能力愈來愈 童出現邊緣性孤獨症症狀。這種症狀的具體表現有很多,例如與前幾 差,他們保持注意力於某件事物上的能力也愈來愈差。於此,這位著 益

等等之過,此不容抵賴或推諉,切記 也,你的孩子 你們要

的聲浪

況

,聽不到旁人的提點便十分危險

但對日常生活着實有極大不便,遇到危急情

對於

保護聽力很重要,日常聽音樂不要播放過大

這都對耳膜造成無可估計的傷害或加速退 也別習慣長期戴耳機聽聲響調校很高的 ,別常處於聲響過大的娛樂場所或環 有問題不能單從表面看到,不知者無從幫忙

港這大都會,弱聽的人數較我想像為多。聽覺 當中不少人都有着不同程度的聽力問題,在香

> 和栽贓。她決定提告,認為媒體和名嘴對她的學歷和父親覺得政治人物接受檢驗是應該的,但是不要烏賊戰、潑墨 被對手「修理」。洪秀柱氣得已不再看電視評論節目 物活 ,贏得高分。其人氣直逼蔡英文,有威脅性,自然開始 ,誠懇告訴民眾目前面臨的困境,才是負責任的政治人

, 她

七嘴

八舌

臻

近年來因工作關係常往台灣跑,從台北到

律行動,相信人性本善,虛心承受、盡量包容,但他最後卻已經造成,遲來的正義已不是正義。他當時並未採取法 謠言如子彈般亂飛。雖然經過調查後,查無不法,但傷害 嘴指控他炒股、內線交易;有人指控他收受三億台幣的政 承受媒體與網路的各種指控,費盡唇舌也無法辯解。有名 她提告。他回顧參選台北市長選舉時,自己和曾祖父連橫 治獻金。那些指控的人士是道聽塗説 連勝文聲援洪秀柱,對洪秀柱那種心痛感同身受,支持 、信口開河,惡毒的

響。但願這情況千萬不會在香港發生 已。謊言講一百次會成真話的,對人對社會造成很大影 的理念和作風行為有改變?只是現實不隨他意志而行 阻礙卻被批無能,從高民望中跌下來。你以為他與參選時 清廉的馬英九也被不斷潑墨,指他貪污,明明政令受黨派 晚鬧人,以消耗政治人物為生。連被形容為「政治潔癖」 析別人的目的;有真假成疑的爆料打手,語驚四座由早到 評論節目很多,很多所謂名嘴質素參差,有人懷惡意地分 名嘴的惡意攻擊,以及網絡謠言與不實指控的最後一個受 領悟到一廂情願的包容可能讓惡意更加猖獗。 當然,正如連勝文所講,洪秀柱提告不會是台灣媒體與 台灣媒體很多,特別是電視台競爭大,各出奇謀, ,所以發牌把關很重

網人 網事 狸美美

將近五分之四,一些城鎮地區的比例更高。 年時,中國十六歲至十八歲青少年的近視率不到三分之一,而現在已 這項調查稱,沉迷電子產品嚴重損傷了「機娃」們的視力,一九七零 國《獨立報》網站前不久亦有報道稱,精神病專家説,智能手機讓兒 當然,這種 有 32.48%的受訪兒童則稱,他們每天玩電子產品的時間最 60.87%的家長稱,自己孩子每天在戶外時間不足一小時; 少也要一至三小時,這幾乎就是他們每天最喜愛的生活了。 機娃」現象也並非中國所獨有,「 世界是平的」。英

整天沉迷於此,必有為其父母者的不上心、不經心、不用心、不專 作一個優秀的表率,所謂「身教勝於言教」,切記。其次 主宰」好自己孩子的時間,所謂「養不教,父之過」 於此,小狸認為,救救「機娃」們,首先要從時間上解決問題。這 好自己的時間,在電子產品如智能手機的使用方面給自己的孩子 機娃」們的每一位家長來說,應屬義不容辭。首先你們要「 主

記之三:孩子是未來,明天即在自己手中。救救「 機娃」吧!